

ЗМІСТ

ПСИХОЛОГІЯ ОСОБИСТОСТІ

<i>Максименко С.Д.</i> Особливості прогнозування внутрішніх ліній психічного здоров'я особистості	4
<i>Бойко Г.В.</i> Психологія переживання втрати роботи як життєвої події	14
<i>Вірна Ж.П.</i> Адаптаційний профіль задоволеності життям особистості	20
<i>Горбань Г.О.</i> Особистісний простір суб'єкта прийняття: соціально-психологічний аналіз	25
<i>Грандт В.В.</i> Теоретичний аналіз проблеми здоров'я особистості в сучасних психологічних дослідженнях	30
<i>Губа Н.О., Неманежина А.О.</i> Вплив тривожності особистості на прояви обману у підлітковому віці	34
<i>Лукашевич О.А.</i> Психологічний аспект проблеми здорової особистості	38
<i>Сафіулліна Ю.В.</i> Соціально-психологічні особливості професійних установок та відповідальності особистості	42
<i>Ткалич М.Г., Зінченко Т.П.</i> Типологія гендерних стереотипів особистості	47

СОЦІАЛЬНА ТА ОРГАНІЗАЦІЙНА ПСИХОЛОГІЯ

<i>Карамушка Л.М., Фелькель Т.Г.</i> Лідерство в організації: аналіз основних підходів та важливість їх застосування в організаціях системи вищої освіти	52
<i>Авдєєва С.О.</i> Теоретичний аналіз проблеми управління закладами інклюзивної освіти	60
<i>Іванова Л.С.</i> Філософсько-психологічний аспект феномену "відчуження" людини в соціально-економічних структурах	65
<i>Караваєва В.А.</i> Основні теоретичні підходи до вивчення проблеми трудоголізму в психології	69
<i>Кацович Я.Ю.</i> Соціально-психологічні ефекти міжгрупової диференціації соціальних груп	75
<i>Лукомська Ю.О.</i> Психологічні аспекти впровадження інновацій в організації	80
<i>Овсяннікова В.В.</i> Проблеми психологічної адаптації персоналу організацій	85
<i>Паскевська Ю.А.</i> PR-технологічний компонент в системі комунікаційного менеджменту	91
<i>Поплавська А.П.</i> Теоретичний аналіз проблеми змісту роботи психологічної служби промислового підприємства	95
<i>Спіцина Л.В.</i> Соціально – психологічні ресурси вищого навчального закладу в забезпеченні якості вищої освіти	100
<i>Хапілова В.П.</i> Соціально-психологічні особливості професійної підготовки конкурентоздатних фахівців соціальної сфери	106

ОСОБИСТІСНО-ПРОФЕСІЙНЕ СТАНОВЛЕННЯ ФАХІВЦЯ

<i>Шевченко Н.Ф., Чепішко О.І.</i> Аналіз поняття «професійна свідомість вчителя» у контексті проблематики педагогічної праці	114
<i>Ішук О.В.</i> Чинники становлення професійної ідентичності студентів вищого навчального закладу	120
<i>Самойлова А.Г.</i> Психологічні чинники формування особистості на етапі професійної підготовки	127